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Θέματα	  Περιβάλλοντος	  4ου	  εξαμήνου	  
Περιβάλλον	  και	  Σχεδιασμός	  του	  Χώρου	  

	  
Συντονίστρια:	  Ελένη	  Χανιώτου	  Αν.	  Καθηγήτρια	  	  
Διδακτική	  ομάδα–Προσκεκλημένοι:	  Α.	  Βασιλαρά	  ΕΔΙΠ-‐ΕΜΠ,	  Ν.	  Πάγκας	  Δασολόγος-‐
Περιβαλλοντολόγος	  
	  

	  
	  

Εργασία	  
	  

Η	   εργασία	   εστιάζει	   σε	   θέματα,	   φαινόμενα	   ή	   καταστάσεις	   που	   σχετίζονται	   με	   τους	   σημαντικούς	  
σύγχρονους	  προβληματισμούς	  αλλά	  και	   τα	  προβλήματα	  που	  έχουν	  διαπιστωθεί	  παγκοσμίως	  στον	  
τομέα	  του	  Περιβάλλοντος	  και	  τα	  οποία	  παρουσιάζονται	  και	  συζητιούνται	  στο	  μάθημα.	  
	  
Στόχος	   της	   εργασίας	   είναι	   η	   διερεύνηση	   του	   τρόπου	   με	   τον	   οποίο	   αυτοί	   οι	   προβληματισμοί	  
επηρεάζουν	  σήμερα	  ή	  θα	  μπορούσαν	  να	  επηρεάσουν	  στο	  μέλλον	  το	  σχεδιασμό	  του	  χώρου.	  	  
	  
Το	  'τεύχος'	  αποτελείται	  από	  5	  διαφάνειες	  PowerPoint:	  
_1	   Εξώφυλλο	  με	  τον	  τίτλο	  της	  εργασίας,	  τα	  ονοματεπώνυμα	  των	  φοιτητών,	  το	  πλαίσιο	  στο	  οποίο	  

έγινε,	  το	  ίδρυμα	  και	  το	  ακαδημαϊκό	  έτος	  
_2	   Παρουσίαση	  (περιγραφή)	  του	  θέματος	  που	  έχει	  επιλεχθεί	  από	  τους	  φοιτητές	  
_3	   Εξήγηση	  του	  τρόπου	  με	  τον	  οποίο	  επηρεάζει	  το	  σχεδιασμό	  του	  χώρου	  
_4	   Συμπεράσματα	  ως	   προς	   τα	   θετικά,	   αρνητικά	   στοιχεία	   ή	   ερωτήματα	   που	   προκύπτουν	   από	   τη	  

διερεύνηση	  του	  συγκεκριμένου	  θέματος	  
_5	   Βιβλιογραφία	   (για	   τη	   σωστή	   παρουσίαση,	   βλ.	   Harvard	   referencing	   system).	   Οι	   πηγές	   των	  

πληροφοριών	  και	  των	  εικόνων	  θα	  πρέπει	  να	  αναγράφονται	  εντός	  του	  κειμένου.	  
	  
Ο	  τελικός	  βαθμός	  του	  μαθήματος	  προκύπτει	  κατά	  50%	  από	  την	  εργασία	  και	  κατά	  50%	  από	  τη	  
γραπτή	  εξέταση.	  Και	  στις	  δύο	  περιπτώσεις,	  ο	  βαθμός	  δε	  μπορεί	  να	  συνυπολογιστεί	  αν	  δεν	  είναι	  ίσος	  
ή	  μεγαλύτερος	  του	  5/10. 


